СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО

ЛЕЧЕНИЕ ПО ДЕТСКИ БОЛЕСТИ “ПРОФ. ИВАН МИТЕВ “ЕАД

София 1606, бул. “Акад. Иван Гешов “ № 11
                              тел.: 81-54-210,  факс: 952 16 50
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
Постъпило е  запитване с Вх. №  348А/23.03.2018 г., с искане за разяснение относно провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: " Доставка но медицински консумативи, превързочен материал,
 чували и рентгенови филми за нуждите на СБАЛДБ „проф. ИВАН МИТЕВ "ЕАД“
Въпрос:

Съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществените поръчки, във връзка с §29, т. 5, б. „а" от Преходни и заключителни разпоредби на ЗОП, в сила от 01 април 2018 г. Единният европейски документ за обществени поръчки следва задължително да се представя в електронен вид.

На електронната страница на Агенцията за обществени поръчки е публикувано Методическо указание, изх, № МУ - 4 от 02.03.2018 г., относно представяне на Единният европейски документ за обществени поръчки в електронен вид, според което еЕЕДОП се представя цифрово подписан.

С оглед на гореизложеното, моля за разяснение какъв следва да бъде електронния подпис?

Във връзка със зададения въпрос  Ви  уведомяваме следното:

ЕЕДОП се подписва като участващото дружество трябва да изтегли XML файла (от Профила на купувача) и да го подпише с приложението си за квалифициран електронен подпис. Ако няма такава възможност, еЕЕДОП трябва да се разпечата като PDF документ и да се подпише на ръка.

Съгласно Методическото указание на Агенцията по обществени поръчки задължението за предоставяне на ЕЕДОП в електронен вид влиза в сила на посочената дата, независимо кога е стартирала процедурата за възлагане на обществената поръчка. В тази връзка, за вече открити процедури, чийто срок за получаване на заявления за участие или оферти е след 01.04.2018 г., възложителите следва с допълнително разяснение да укажат на заинтересованите лица възможните начини за подаване на ЕЕДОП в електронен вид.

По повод на гореизложеното на Профила на купувача е публикуван образец на еЕЕДОП в ХМL и PDF формат.
